

Život Poslije Smrti

Pitanjem postoji li uistinu život poslije smrti, kroz tisućljeća su se bavili mnogi. U želji da saznaju odgovor na to pitanje, dugo su i opsežno tragali za istinom. Ta je želja posebno snažno i gorljivo prisutna u srcima onih koji tuguju zbog gubitka svojih voljenih. Gdje mogu pronaći odgovor, znajući sa sigurnošću da je istinit, te tako pronaći trajnu utjehu koju su toliko željeli?

Apostol Pavao u Prvoj poslanici 1 Solunjanima 4:16-18 opisuje vrijeme kada će preminuli uistinu biti s Gospodom, te zaključuje: "Tješite, dakle, jedni druge ovim riječima". Dakle, oni koji su izgubili voljene, istinsku i trajnu utjehu mogu naći u nadahnutom Božjem Pismu. Ondje je otkriveno da će život poslije smrti uistinu postojati.

Zapravo, u Prvoj poslanici 1 Korinćanima 15:12-13 rečeno nam je da, ukoliko ne postoji nešto poput života poslije smrti, Isus nije mogao biti uskrsnut iz mrtvih. Dakle, sama činjenica da je Bog Isusa uskrsnuo iz groba, naše je jamstvo da ćemo i mi jednako tako biti uskrsnuti ako umremo! "Znajući, da će onaj koji uskrsnu Isusa, i nas s Isusom uskrsnuti, i postaviti s vama." (2 Korinćanima 4:14). Dakle, bit će života poslije smrti, zbog uskrsnuća koje dolazi. Uskrsnuće Isusa Krista iz mrtvih bilo je dokaz u prilog toj činjenici.

No, koja je svrha uskrsnuća? "A ako Krist nije uskrsnuo, uzalud je vjera vaša, jer ste još uvijek u grijesima svojim. Dakle tako i oni koji usnuše u Kristu, izgiboše. Ako se samo u ovom životu uzdamo u Krista, bjedniji smo od sviju ljudi." 1 Korinćanima 15:17-19. Drugim riječima, bez uskrsnuća usnuli u Kristu će nestati, izginuti. A ukoliko se nadamo nagradi samo u ovom životu, onda smo bjedniji i jadniji od svih ljudi. Možemo slobodno jesti piti i uživati u životu, jer, naposljetku, jedino što nas čeka je smrt. To je upravo ono u što danas vjeruju humanisti.

Međutim, Pavao nam u Prvoj poslanici 1 Korinćanima 15:58 dalje kaže: "Zato, braćo moja voljena, budite čvrsti i nepokolebljivi, puni revnosti u djelu Gospodnjem svagda, znajući da rad vaš nije uzaludan u Gospodinu!". Drugim riječima, činjenica da ćemo biti uskrsnuti, ono je što nam daje sigurnost da naš rad za Gospoda nije uzaludan. Ukoliko nema uskrsnuća, čemu onda čvrsto ustrajati u radu Gospodnjem? No, budući da uskrsnuće postoji, čak nas niti smrt ne može spriječiti da primimo svoju nagradu. Štoviše, ukoliko nema nagrade poslije smrti, to bi značilo da nema niti istinske pravde!

Mnogi dobri ljudi, u ovom životu pate jednako ili više od bezbožnika. Mnogi bezbožnici uznapreduju u ovom životu daleko više od pravednika. Mnogi grješnici i kriminalci nikada ne bivaju uhvaćeni i kažnjeni. Dakle, pravda zahtjeva uskrsnuće, kako bi pravednici mogli biti nagrađeni a bezbožnici kažnjeni. Stoga je svrha uskrsnuća da ono bude dan primitka nagrade tj. plaće!

Isus nas uvjerava: "Vratit će ti se, pri uskrsnuću pravednih" Luka 14:14.

"Jer će doći Sin čovječji s anđelima svojim u slavi Oca svojega i tada će vratiti svakome po djelima njegovim." Matej 16:27.

Jednostavnim i jasnim jezikom Isus je rekao da nitko neće primiti svoju nagradu dok se ne dogodi uskrsnuće, prilikom Njegova drugog dolaska. To znači da do sada nitko od preminulih pravednika nije otišao u raj (za detaljniju razradu ovog pitanja, pišite nam na adresu navedenu na kraju ovog teksta i zatražite traktat "Treba li se bojati smrti?" (Is death to be feared?). Svi oni u grobovima čekaju dan suda i kraja svijeta. Štoviše, gotovo pa posljednje riječi Biblije potvrđuju ovu istinu: "Evo, dolazim brzo, i plaća je moja samnom, da dadnem svakome po djelima njegovim." Otkrivenje 22:12.

Možemo, dakle, razumjeti da će pravednici svoju nagradu primiti prilikom Kristovog drugog dolaska. No, što je s bezbožnicima? Kada će oni primiti svoju plaću za sve svoje grijehе? "Tako zna Gospodin pobožne izbaviti iz kušnje, a bezbožne, da ih kazni, sačuvati za dan suda." 2 Petrova 2:9.

Dakle, bezbožnici su negdje sačuvani sve do dana suda. No, gdje su oni to sačuvani? "Ne čudite se tomu! Dolazi čas, kad će svi u grobovima čuti glas njegov. Tada će oni koji su činili dobro, izaći na uskrsnuće života, a koji su činili zlo, na uskrsnuće suda." Ivan 5:28-29.

Isus je iznimno jasno pokazao da će svi koji su umrli biti sačuvani u grobovima dok ih se na dan uskrsnuća ne prozove kako bi primili svoju nagradu, ili vječni život, ili pak vječno prokletstvo. Znae, Biblija je savršeno smislена. Očito je da nitko ne može primiti bilo vječni život ili vječnu kaznu i prokletstvo dok ih se ne prosudi dostojnima da prime takvu nagradu. Pravda zahtjeva da se učini baš tako.

Dakle svatko se od nas pojedinačno mora pojaviti pred sudom, a sudit će nam se prema našim djelima! "...je ljudima određeno jednom umrijeti, a potom sud" (Hebrejima 9:27). "Jer nam se svima valja pojaviti na sudu Kristovu, da primi svaki prema tome kako je činio u tijelu svojemu dobro ili zlo" (2 Korinćanima 5:10).

"Zaključnu riječ čujmo svi: 'Boga se boj, i zapovijedi njegove drži!' To je sva dužnost čovjeka; jer će svako djelo Bog iznijeti pred sud, sve skriveno, bilo dobro ili zlo." Propovjednik 12:13-14 (vidi također Matej 25:31-46).

Predivna je biblijska poruka kako i dobri i zli "spavaju" u svojim grobovima do dana uskrsnuća. Tada (tog dana) ih se poziva da se suoče sa sudom, nakon kojega im se, ovisno o njihovim djelima, dodjeljuju nagrade ili kazne.

Razmotrimo sada, kako bi zbunjujuće bilo kad bi se nagrade i kazne sada (ovog trenа) primjenjivale na mrtve. Koja bi bila svrha uskrsnuća? Očito bi sudbina svake duše već bila određena, a pojam završnog suda izgubio bi svako značenje. No, jednostavnim i jasnim jezikom, Biblija otkriva da mrtvi počivaju u svojim grobovima dok se ne dogodi sud, i dok ne bude odlučeno kakvu će nagradu (plaću) primiti kad budu uskrsnuti.

Kao što vidimo, postojat će dvije različite nagrade – vječni život ili vječna smrt, pa će se iz tog razloga dogoditi i dva različita uskrsnuća. "...će biti uskrsnuće pravednih i nepravednih". Djela 24:15.

Koje se od ova dva uskrsnuća događa prvo? "Jer će sam Gospod, glasom arhanđela, sa zvukom trube Božje sići s neba i mrtvi u Kristu uskrsnut će najprije. Onda ćemo mi, koji živimo, koji smo ostali, biti zajedno s njima uzeti u oblake, u susret Gospodinu u zraku, i tako ćemo svagda biti s Gospodinom." 1 Solunjanima 4:16-17 (vidi također 1 Korinćanima 15:51-53; Ivan 14:1-3; Matej 24:30-31).

Dakle, najprije su u život uskrsnuti preminuli pravednici, te su, zajedno sa živućim pravednicima (koji u tom trenutku žive na zemlji i koji su već promijenjeni iz smrtnosti u besmrtnost), uzeti u zrak među oblake kako bi zauvijek bili s Isusom.

No, što se događa s onim stanovnicima Zemlje, koji nisu uzeti među oblake kako bi bili s Isusom? "A vama koje muče, pokoj s nama, kad se objavi Gospodin Isus s neba s anđelima sile svoje. U ognju plamenom, kad će dati osvetu onima koji ne poznaju Boga, i koji ne slušaju evanđelje Gospodina našega Isusa Krista; Koji će trpjeti kaznu, propast vječnu, odbačeni od lica Gospodnjega i od slave sile njegove." (2 Solunjanima 1:7-9). "...kojega će Gospodin Isus ubiti dahom usta svojih i uništiti sjajem dolaska svojega,...jer ljubavi [spram] istine ne primiše,...nego volješe nepravdu" (2 Solunjanima 2:8-12).

"Pobijeni od Gospoda leže u onaj dan od jednoga kraja zemlje do drugoga. Neće biti oplakani, neće se pokupiti, neće groba naći. Služe kao gnoj na njivi. Jeremija 25:33.

Dakle, prilikom Kristovog dolaska odvija se prvo uskrsnuće. Svi preminuli pravednici tada bivaju uskrsnuti kako bi primili svoju nagradu besmrtnosti, te, zajedno sa živućim pravednicima bivaju uzeti u nebo (raj). No, svi bezbožnici koji se tada budu živi zatekli na Zemlji bit će pobijeni sjajem Njegovog dolaska. Tako će Zemlja biti ispunjena tijelima mrtvih bezbožnika, čijim će se leševima, sve dok ih ne nestane, hraniti strvinari (vidi Otkrivenje 6:14-17, 19:11-18).

Međutim, s vremenom će i tim strvinarima ponestati hrane, te će i oni izginuti, ostavljajući tako Zemlju pustom (vidi Jeremija 4:23-27; Izaija 24:1,3). Koliko vremena Zemlja ostaje prazna i pusta? "Ostali mrtvaci ne oživješe, dok se ne navrší tisuća godina..." Otkrivenje 20:5.

Biblija jasno kaže da će nakon Kristovog dolaska i prvog uskrsnuća uslijediti period od 1000 godina, i da nitko od preminulih bezbožnika neće biti uskrsnut sve do isteka tog perioda! Živi li, dakle, itko na Zemlji u tom vremenu od 1000 godina? Da! Đavao, ili Sotona, ili Lucifer vezan je za ovu pustu i praznu Zemlju, i tijekom tih 1000 godina nema kamo pobjeći! (vidi Otkrivenje 20:2-3). Koje li ironije, da ovaj moćni prevarant koji je iskušavao stanovnike Zemlje tijekom otprilike 6000 godina povijesti, sada biva ostavljen sasvim sam i nema nikoga koga bi mogao kušati (mamiti na činjenje grijeha)! Tijekom ovih 1000 godina on će imati vremena za razmišljanje napretek, a i promatrat će svu silu uništenja za koje je odgovoran.

No, što će pravednici s Kristom u raj u raditi tijekom tih 1000 godina? Kao svećenstvo i kraljevi, oni će ispitivati sve slučajeve mrtvih bezbožnika – a to uključuje i one zlih anđela i samog Lucifera, te će jednoglasno, tj. u suglasju s Kristom donositi presude za sve bezbožnike (tj. zle ljude) kako bi svi oni mogli primiti pravednu nagradu prilikom drugog uskrsnuća (vidi Otkrivenje 20:6, 4; 1 Korinćanima 6:2-3).

Riječ Božja nam istinski i jasno pokazuje što se uskoro ima dogoditi. No, to je nešto posve različito od onoga što danas tako glasno promiče većina propovjednika! Raznim su đavolskim učenjima što ih se zagovara sa propovjedaonica (ili oltara), knjižara, ili čak u kazalištima, i kino dvoranama (jedno od takvih učenja je npr. Teorija tajnog uznesenja u Adventizmu), mnogi zavedeni u vjerovanje kako će, nakon što Krist ponovno dođe, na Zemlji otpočeti vrijeme od 1000 godina Njegove vladavine, gdje će oni koji nisu spašeni dobiti drugu priliku za spasenje! (Za detaljniju razradu ovog pitanja, pišite nam na adresu navedenu na kraju ovog teksta i zatražite traktat "Tajno uznesenje" (The Secret Rapture). Međutim, Biblija istine otkriva nam sasvim drugačiju sliku. Mnogi su sada suočeni s izborom: slijediti Riječ Božju ili slijediti podle ljudske laži!

Činjenica je da, druge prilike za spasenje neće biti! Nema drugoga vremena probe (milosti)! "Sada je dan spasenja" (2 Korinćanima 6:2). "Danas, ako glas njegov čujete, neka ne otvrdnu srca vaša" (Hebrejima 4:7). Danas je dan spasenja, jer sutra može biti prekasno!

Za sve koji su izgubili svoje voljene, Bog daje sljedeću utjehu: "A nećemo, braćo, da vi ne znate za one koji su usnuli, da se ne žalostite kao i ostali, koji nemaju nade. Jer, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, tako će Bog i one, koji su usnuli po Isusu, dovesti s njime. Jer vam ovo govorimo po riječi Gospodnjoj, da mi, koji živimo, koji ostajemo za dolazak Gospodnji, nećemo preteći one, koji su usnuli. Jer će sam Gospod, glasom arhanđela, sa zvukom trube Božje sići s neba i mrtvi u Kristu uskrsnut će najprije. Onda ćemo mi, koji živimo, koji smo ostali, biti zajedno s njima uzeti u oblake, u susret Gospodinu u zraku, i tako ćemo svagda biti s Gospodinom. Tješite dakle jedni druge ovim riječima." 1 Solunjanima 4:13-18.

Ovo je savršena slika istinske utjehe. Pavao Kristov dolazak i uskrsnuće svetaca opisuje kao jedini način i sredstvo da naši voljeni budu s Gospodom, a time su sve druge ideje o ovom pitanju isključene. Zatim nam kaže da "tješimo jedni druge ovim riječima".

Ako malo bolje razmislite, zapravo nema utjehe u vjerovanju da neko nevidljivo bestjelesno duhovno biće prilikom smrti napušta tijelo kako bi (to biće, entitet) bilo ili kažnjeno ili nagrađeno. Je li uistinu utješno vjerovati da naši nespašeni rođaci trpe muke neugasivog ognja? Ima li utjehe u vjerovanju da naši voljeni s neba gledaju dolje na nas i na teške okolnosti onih koji ostaju za njima? Ne treba nas, stoga, čuditi što Pavao tako detaljno opisuje da su drugi Kristov dolazak i

uskrsnuće jedini način kako itko može biti s Gospodinom poslije smrti, i ovo je zaista, jedini pravi način utjehe.

Svi će mrtvi ustati kako bi bili suočeni s velikim odlukama suda. Bilo da spavaju već tisućama godina ili zaspu pet minuta prije no što će se Isus pojaviti, njima će se to činiti kao tek djelić sekunde.

"Jer kako po čovjeku dođe smrt, tako dođe i uskrsnuće mrtvih po čovjeku. Jer kako u Adamu svi umiru, tako će i u Kristu svi oživjeti. Ali svaki u svojem redu: prvenac Krist; potom oni koji su Kristovi pri dolasku njegovu. Onda dolazi svršetak, kad će predati kraljevstvo Bogu Ocu, i kad će dokinuti svako poglavarstvo i svaku vlast i silu. Jer njemu valja kraljevati, dok ne podloži sve neprijatelje pod noge svoje. A kao posljednji će se neprijatelj uništiti smrt." 1 Korinćanima 15:21-26.

Drugim riječima, Krist će vladati sve dok ne savlada i posljednjeg neprijatelja, a to je smrt. Smrt je došla na svijet jer je Sotona zaveo Adama i Evu u grijeh, a Kristova konačna pobjeda dogodit će se kada pobijedi posljednjeg preostalog neprijatelja. Tada će "pobjeda progutati smrt" (1 Korinćanima 15:54). Što će tada reći uskrsnuti pravednici? "Gdje je, o smrti, pobjeda tvoja? Gdje je, o smrti, žalac tvoj?" 1 Korinćanima 15:55.

Ovu slavnu nadu u život poslije smrti omogućio nam je naš Gospod i "Spasitelj Isus Krist, koji uništi smrt, i kroz evanđelje na svjetlo izvede život i besmrtnost" (2 Timoteju 1:10). Vrlo će skoro i sama smrt umrijeti tako što će biti bačena u ognjeno jezero (Otkrivenje 20:14) kako nikad više ne bi mučila ljudski rod!

Nada u život poslije smrti, dakle, uistinu postoji, ali samo kroz Isusa Krista. "Isus joj reče: 'Ja sam uskrsnuće i život. Tko vjeruje u mene, ako i umre, živjet će. I ni jedan, koji živi i vjeruje u mene, neće umrijeti dovijeka.'" Ivan 11:25-26.

Isus je jedini način kako itko od nas može imati život poslije smrti. Buda, Krišna, Muhamed, Maitreja niti bilo koji drugi duhovni medij ili šaman ne mogu vam dati vječni život. Jednako tako, to ne mogu učiniti niti bilo koji papa, svećenik, starješina, učitelj ili crkva! Život poslije smrti moguće je naći jedino kroz Isusa Krista, i ako Ga odbacimo kao svog Spasitelja, ili ako ga odlučimo napustiti nakon što smo ga jednom prihvatili kao takvog, tada smo vječno izgubljeni!

Stoga, ako niste svoje srce predali Isusu, i ne slijedite Ga, učinite to sada! Sutra može biti prekasno! Ako niste predali svoje srce istini kako je dana u Isusu, učinite to sada! Ne dopustite da pripadate onima koji su zavedeni, prevareni i izgubljeni zato što odbijaju slijediti biblijsku istinu, te umjesto toga radije slijede lažna učenja. Danas, upravo sada, odlučite slijediti Krista i biblijsku istinu, bez obzira na cijenu. Nije li Krist toga vrijedan? Njegova nam je smrt svima donijela nadu u vječni život! Ne dopustite da se govori da je Isus Krist uzalud umro za vas! Prihvatite Ga sada, i imat ćete čvrstu i nepokolebljivu nadu u život poslije smrti.